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Pytanie?

placa, = B, + B,wiek. + &, R =5%

placa = «, +a,wiek +a,plec, +¢&,, R*=7%
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Skorygowany wspotczynnik determ

»  R? jest skorygowany ze wzgledu na tak zwana liczbe stopni swobody, to
znaczy ze wzgledu na roznice miedzy liczbg obserwacji N
a liczbg zmiennych objasniajacych K.
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Zadanie 1

» Oszacowano dwa modele za pomocg MNK na proébie liczacej 12 obserwaciji
i otrzymano nastepujgce wyniki:

a)y. =15+2x,, R*=0,8
b)y. =2-2,64x, +3%,, R*=0,81

» Ktéry z powyzszych modeli nalezy wybrac i dlaczego?




Dziekuje za uwage
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